>4.1-4.9

NMPUHAAONEXXHOCTU AJIA BEHTUNALUN

L
. <t f/%—_\
da
\ 42 \ 43 \ 4.4 \ 4.4 \ 45 \
\ MACRO V 15O \ MACRO V 2TR \ MACRO V NI | MACROVNI2TR | KIT U SILENT \

" :“A\\;;: : '\* .."\_ ".*. . \* :

\ 46 \ 4.7 \ 4.7 \ 4.7 \ 4.7 \
\ PP \ EQV \ EQVS \ TBH \ TBHS |

i .!‘:’1 =

1‘, il 2. >

L =0 .

~— <7 .

\ 4.8 \ 4.8 \ 4.9 \ 4.9 \ 4.9 \
\ EQLS \ EQZS \ ABP \ SBP \ SBP-C |

Phone: +31 (0)13 58 35 400 4.1 E’R’ED“
WWW.erico.com



MACRO V ISO

XomyT gna BO34yX0BOAOB ¢ KOMOMHNPOBaHHOMN
npucoeanHuTenbHon ramkon M8/M10
e PesnHoBana usonauua IMNAM gna wymounsonaumm

cornacHo DIN 4109

MHorogyHkumoHanbHbIN BUHT M6 ¢ KOMOMHMPOBAHHOW FONIOBKOM
(npAamon n kpectoo6pasHoit), ¢ hUKCUpyioLLen wanbomn

MokpbITre: ranbBaHNYECKOE MOKPbITUE LUHKOM
CranbHoi npodunb (BxS)

Ona Tpy6 anametpom ot 80 go 1250 mm
HomuHanbHblie Temnepatypsbl: oT -50°C go +110°C
CteneHb noxapHom onacHocTtn B2 cornacHo DIN 4102

EI mm | BXS | SscxL EE & | ko M8/M10
582340 80 | 23x1,5 | M6x25 1 50 | 0,17
582350 90 | 23x1,5 | M6x25 1 50 | 0,18
582360 | 100 | 23x1,5 | M6x25 1 50 | 0,20
582280 | 112 | 23x1,5 | M6x25 1 25 | 0,22
582390 | 125 | 23x1,5 | M6x25 1 25 | 0,24
582410 | 140 | 23x1,5 | M6x40 1 25 | 0,26
582420 | 150 | 23x1,5 | M6x40 1 25 | 0,28 L
582430 | 160 | 23x1,5 | M6x40 1 25 | 0.28
582440 | 180 | 23x1,5 | M6x40 1 25 | 031
582450 | 200 | 23x1,5 | M6x40 1 15 | 0,34
582470 | 224 | 23x2,0 | M6x40 1 15 | 0,45
582480 | 250 | 23x2,0 | M6x40 1 10 | 0,50
582490 | 280 | 23x2,0 | M6x40 1 10 | 0,55
582500 | 300 | 23x2,0 | M6x40 1 10 | 057
582510 | 315 | 23x2,0 | M6x40 1 10 | 0,70
582530 | 355 | 23x2,0 | M6x40 1 10 | 0,79
582540 | 400 | 23x2,0 | M6x40 1 10 | 0,88
582550 | 450 | 25x2,5 | M6x40 1 10 | 0,93
582560 | 500 | 25x2,5 | M6x40 1 10 | 1,08
582580 | 560 | 25x2,5 | M6x40 1 10 | 1,21
582590 | 600 | 25x2,5 | M6x40 1 10 | 1,29
582600 | 630 | 25x2,5 | M6x40 1 10 | 1,35
582810 | 710 | 25x2,5 | M6x40 1 10 | 1,52
582820 | 800 | 25x2,5 | M6x40 1 10 | 1,65
582830 | 900 | 25x2,5 | M6x40 1 10 | 1,84 -
582840 | 1000 | 25x2,5 | M6x40 1 10 | 2,02 *‘ E
582000 | 1120 | 25x2,5 | M6x40 1 10 | 2,33 L BY
582005 | 1250 | 25x2,5 | M6x40 1 10 | 2,58 adu RS e
4.2 Phone: +31 (0)13 58 35 400

WWW.erico.com



MACRO V 2TR

XOMyT ANA BO34yXoBOoA4OB C 2 MOHTa)XHbIMN

oTBEepCcTNAMN
e PesnHoBana unsonauuna IMNAM gna wymounsonauymm

cornacHo DIN 4109
e [1lnA noABelMBaHUA Ha ABYX LUMUNIbKax
¢ [lokpbITUE: ranbBaHUYECKOE MOKPbITUE LMHKOM
CrtanbHou npodunb 25 x 2,5 mm (BxS)

[Ana Tpy6 gnametpom ot 450 o 1250 mm
HomuHanbHble TemnepaTypsbl: oT -50°C go +110°C

CTteneHb noxapHou onacHocTtn B2 cornacHo DIN 4102

EI mdm BxS QO E @ kg/1
582050 450 25x2,5 11 1 6 0,95
582055 500 25x2,5 11 1 6 1,05
582060 550 25x2,5 11 1 6 1,14
582065 560 25x2,5 11 1 6 1,17
582070 600 25x2,5 11 1 6 1,25
582075 630 25x2,5 11 1 6 1,31
582080 710 25x2,5 11 1 6 1,47
582085 800 25x2,5 11 1 6 1,64
582090 900 25x2,5 11 1 6 1,83
582095 | 1000 25x2,5 11 1 6 2,04
582100 | 1120 25x2,5 11 1 6 2,28
582105 | 1250 25x2,5 11 1 6 2,53

"
e

DIN 4109 DIN 4102 -50°/+110°

Phone: +31 (0)13 58 35 400
WWW.erico.com

43 ERICO



MACRO V NI

XomyT gna BO34yX0BOAOB ¢ KOMOMHNPOBaHHOMN

npucoeanHuTenbHon ramkon M8/M10

N7 41 Bxs | sexL [P]| & kan
594070 | 80 | 23x1,5 | M6x25 | 1 | 50 | 0,12
594080 | 90 | 23x1,5 | M6x25 | 1 | 50 | 0,13
594090 | 100 | 23x1,5 | M6x25 | 1 | 50 | 0,14
594110 | 112 | 23x1,5 | M&x25 | 1 | 25 | 0,15
594140 | 125 | 23x1,5 | M&x25 | 1 | 25 | 0,16
594160 | 140 | 23x1,5 | M6x40 | 1 | 25 | 0,18
594170 | 150 | 23x1,5 | M6x40 | 1 | 25 | 0,19
594180 | 160 | 23x1,5 | M6x40 | 1 | 25 | 0,20
594190 | 180 | 23x1,5 | M6x40 | 1 | 25 | 0,210
594200 | 200 | 23x1,5 | M6xd0 | 1 | 15 | 023
594220 | 224 | 23x2,0 | M6x40 | 1 | 15 | 0,33
594230 | 250 | 23x2,0 | M6x40 | 1 | 10 | 036
594240 | 280 | 23x2,0 | M6x40 | 1 | 10 | 040
594250 | 300 | 23x2,0 | M6x40 | 1 | 10 | 0,42
594260 | 315 | 23x2,0 | M6x40 | 1 | 10 | 0,53
594280 | 355 | 23x2,0 | M6x40 | 1 | 10 | 059
594290 | 400 | 23x2,0 | M6x40 | 1 | 10 | 065
594300 | 450 | 25x2,5 | M6x40 | 1 | 10 | 0,72
594310 | 500 | 25x25 | M6x40 | 1 | 10 | 0,80
594330 | 560 | 25x25 | M6x40 | 1 | 10 | 090
594340 | 600 | 25x25 | M6x40 | 1 | 10 | 096
594350 | 630 | 25x25 | M6x40 | 1 | 10 | 1,00
594360 | 710 | 25x25 | M6x40 | 1 | 10 | 1,0
594370 | 800 | 25x25 | M6x40 | 1 | 10 | 1,28
594380 | 900 | 25x25 | M6x40 | 1 | 10 | 1,44
594390 | 1000 | 25x25 | M6x40 | 1 | 10 | 1,60
582010 | 1120 | 25x2,5 | M6x40 | 1 | 10 | 1,79
582015 | 1250 | 25x25 | M6x40 | 1 | 10 | 1,98

()

o

MHorodyHKUMOHaNbHbIN BUHT M6 Cc LuecturpaHHom
KOMOGUWHMPOBAHHOW roJIOBKOW (NpAMON
1 KpectoobpasHoi), ¢ hukcupytoLen wandom

MokpbITHe: ranbBaHN4ECKOe MOKPbITUE LIUHKOM
CrtanbHou npodunb: (BxS)
[Ona Tpy6 gpnametpom ot 80 no 1250 mm

M8/M10

MACRO V NI 2TR

XomyT anAa BO3AQYyX0BOAOB C 2 MOHTAXXHbIMW
oTBepcTuAMMU

e [lnAa noAsewvBaHMA Ha ABYX LWINUIbKax

* [okpbITHe: rafbBaHNYECKOE NOKPLITUE LLUHKOM

e CrtanbHou npogunb 25 x 2,5 mm

e [1na Tpy6 anameTtpom oT 450 go 1250 mm

EI mdm BxS QO EI @ kg/1
582110 450 25x2,5 11 1 6 0,73
582115 500 25x2,5 1 1 6 0,81
582120 | 550 | 25x2,5 11 1 6 | 088
582125 | 560 | 25x2,5 11 1 6 0,90 M
582130 600 25x2,5 11 1 6 0,96 .
582135 630 25x2,5 11 1 6 1,00
582140 710 25x2,5 11 1 6 1,12
582145 800 25x2,5 1 1 6 1,26
582155 900 25x2,5 1 1 6 1,41
582165 | 1000 25x2,5 11 1 6 1,56
582175 | 1120 | 25x2,5 1 1 6 1,74
582185 | 1250 25x2,5 11 1 6 1,93
",
P
[
4.4 Phone: +31 (0)13 58 35 400
A www.erico.com



KIT U SILENT

YHuBepcanbHbIN KpeneXXHbil KOMNNeKT
c cauneHT-6n10kamm

e Cocras:
- Mpodunu gnAa KkpenneHuaA K cteHe, 2 WT.

- KoHconu, 2 WwT., B KOMMNeKTe ¢ Kpene>XHbIMN BUHTaMUN
n Konnavykamu

- CanneHT-6N0KM ¢ BUHTOM M8, 4 wT.

i ﬂ,J'IH MOHTaXa K CTeHe YCTaHOBOK
KOHOAMUMOHNPOBaHNA BO3AayXa

* Yno6GHoe perynnpoBaHune BbiCOTbI
e [lokpbiTHe: ropAYee LMHKOBaHME

EI é mLm EI @ kg/1

589980 | 1000 450 3 1 4,75
589990 | 730 600 3 1 5,50

41,0

-3

KITU

YHuBepcanbHbIN KpeneXHbil KOMMNEeKT

e Cocras:
- Mpodunu gna kpennenuma k cteHe 300 mm, 2 WT.

- KoHconu, 2 WwT., B KOMMNAEKTe C KpeneXHbIMU BUHTaMN
1 Konnavykamu

- 4 BUHTa ¢ NoANPY>XUHEHHbIMU MyiockumMuy ravkamu (UA)

° ﬂ,ﬂﬂ MOHTaXxa K CTeHe YCTaHOBOK
KOHONLUMNOHNPOBaHMA BO3AayXa

® Yno6GHoe perynmpoBaHue BbICOTbI
e [okpbiTHe: ropAYvee LUMHKOBaHMe

EI é mLm EI @ kg/1

590000 | 1000 450 3 1 4,75
590010 | 730 600 3 1 5,50

41,0

Phone: +31 (0)13 58 35 400 45 En'cu‘
WWW.erico.com



Cuctema onop anAa Tpy6onposonos

e [1nA NpMMeHeHMA Ha NMIOCKUX KPbILlaxX 1 NOBEPXHOCTAX
e [lnAa kpenneHna TpybonpoBoaos

e CocTtounT u3 ocob6o npoyHoro 650Kka U3 yCTON4YnBoOm
K Y®-13ny4eHuo NONNSTUIIEHOBOMN NEHbI
n npocduna CADDY® ERISTRUT

e Jlerkasa, NpocTaA B NepeHocke 1N yCTaHOBKe

e [MpepoTBpallaeT NOBPEXAEHME KPOBENbHbBIX MOKPbITUN
e [acuT ygapbl

e JlonyckaeT paclumnpeHue Tpyo

e MoxeT ncnonb3oBaTbCA C Pa3IMYHbIMU KPENNEHUAMM

e bbicTpan yctaHoBKka. He TpebyeT cBepneHus,
pesaHuAa unu ceapkm

® [MpopomKNTENbHbIA CPOK CNyX6bl, YCTONYNBOCTb
K YO nanyyeHunio bnok He BnuTbiBaeT Boay

e VloXeT HaknemBaTbcA Ha pa3n4vyHble NOBEPXHOCTH,
rae aTto TpeGyeTCH

¥
@ 6 mLm mBm mHm & E @ kg/1
i
1
1
1

182400 | PP50H4 267 102 | 102 | 220 10 0,54
182410 | PP50H6 267 102 | 152 | 220 10 0,68
182420 |PP150H4 | 305 | 305 | 102 | 680 3 1,77
182430 | PP300H4 | 546 | 305 | 102 | 1360 3 4,08
182440 | PP50H2AH| 267 102 51 | 220 10 0,41

PP50H4/H6 PP50H2AH
H
B
PP150H4/PP300H4
Standard Schwerlast Plenum Pier™
182400 182420 182440
182410 182430

Pipe Pier and Plenum Pier are trademarks of Pipe Pier, Inc.

4.6 Phone: +31 (0)13 58 35 400
WWW.erico.com




KPGHHGHI/Ie AJIA BO34yxoBoaosB

e V-o6pa3Han ckoba ana GoOpMOBKMU MO cnupanbHon Tpybe

e Tun S ocHallaeTcA LWYMOU30ALMOHHBIM KPernieHneM,
cootBeTcTByilowmm DIN 4109

i anIFOJJ,HO AnAa BO34yXOBOAOB pPa3J/inyHbIX ANamMeTpoB

4 ernneHme 3aknaaHbIMK 3aknenkamu
nnn caMmoHape3HbIMU BUHTaMU

e Matepuan 40 x 2,0 mm (B x S)
* [NokpbITVE: raibBaHN4ECKOE MOKPbITUE LIMHKOM

EI 6 mHm mBm mDm mEm EI @ kg/1

597590 | EQV 60 40 10 4,2 1 50 0,13
597770 | EQVS 60 40 8,4 4,2 1 50 0,16

E}III')"IVI

DIN 4109

TBH  TBHS

Tpaneu,evmaanoe KpenneHune
ANA BeHTunaumum

4 MCFIOJ'Ib3yeTCF| AnAa nogsewinBaHMA BO3AyX0oBO40B

e Tun S ocHallaeTcA WYMOU30NALNOHHBIM KPENEHNEM,
cootBeTcTBYtowmm DIN 4109

e JlerkocTb perynmpoBaHua nytem cruba "\ -, S TBH
B NpeABapuUTeNibHO 3aaHHbIX TOYKax

i ernneHme 3aKnagHbIMM 3aknenkamu
nnn caMmoHape3HbIMU BUHTaMU

e Matepuan 40 x 2,0 mm (B x S)
¢ [MokpbITHE: rajibBaHNYECKOE MOKPbITUE LIVMHKOM

E H B D E

mm | mm | mm | mm E
597580 | TBH 60 40 10 4,2 1
597575 | TBHS 60 40 8,4 4,2 1

E'P‘I:)"IVI

DIN 4109

Phone: +31 (0)13 58 35 400 4.7 E’R’ED“
WWW.erico.com



L-o6pa3Hoe KpenneHne oNnA BEHTUIALUN
e BbicTpoe KpenneHne KBagpaTHbIX '
nnn NpPpAMOYroJibHbIX KaHanoB

e OcHawaeTcA WyMOU30AALMOHHbBIM KPEMNJIEHNEM,
cootBeTcTBYytowmm DIN 4109

e 1A pasnuyHbIX NPUMEHEHUI [OCTYMHbI
pasfinyHble pa3mepbl

e ernneHme 3aKnagHbIMW 3aknenkamu
nnn caMmoHape3HbiIMU BUHTaMU

e Jlerkoe perynnpoBaHue BbICOTbI
C MOMOLWbIO WNUJTbKU N WWECTUTPaHHbIX raek

e Matepuan 40 x 2,0 mm (B x S)
* [okpbITHE: rajibBaHNYECKOE MOKPbITUE LIMHKOM

EI mLm mcm mDm mEm E @ kg/1
1
1
1

E}I:)"IVI

DIN 4109

597791 | 50 20 84 | 40 100 | 0,08
597780 | 85 20 84 | 40 100 | 0,08
597792 | 130 20 84 | 40 100 | 0,08

Z-o6pa3Han KpenJjieHue AJiIA BeHTUNAuun
o EbICTpoe KpenneHne KBagpaTtHbIX
nnn NPpAMOYroJibHbIX KaHanoB

e OcHawaeTcA WyMOU30AALMOHHbBIM KPENJIEHNEM,
cootBeTcTBYtowmm DIN 4109

° ernneHme 3aKnagHbIMU 3aknenkamu
nnn caMmoHape3HbiIMU BUHTaMU

e Jlerkoe perynnpoBaHue BbiICOTbl C NTOMOLUbIO LUMUNBbKK
N WeCTUrpaHHbIX raek

e Matepuan 40 x 2,0 mm (B x S)
e [lokpbITHE: rajibBaHNYECKOE MOKPbITUE LIUHKOM

E}"IVI

DIN 4109

EI mcm mDm mEm me E @ kg/1

597790 | 20 8,4 40 | 30 1 100 | 0,08

60 mm

48 Phone: +31 (0)13 58 35 400
WWW.erico.com




=

MepcdopupoBaHHana cTanbHaA NeHTa < —

e OkpyrnéHHble kpas —
¢ [loctaBnaercA B kopobkax 6yxtamu rno 10 m "

¢ [okpbiTUE: ropaYee LMHKOBaHNe —
] e -
EE] AXS | mm EE & | ko —_—
583920 | 12x08 | 5 3 [ 10m| 006 o
583930 | 17x0,8 | 7 3 [ 10m| 008 e
583940 | 26x1,0 | 8 3 [ 10om| 016

MepdopunpoBaHHana cTasbHaA NeHTa

e MOﬂeﬂb ANA TAXeNblIX Harpysok

e SBP 17 c otBepctuamu 6,5 mm
n SBP25 ¢ otBepcTuAmMu 8,5 Mmm

L4 nOKprTI/Ie: raJibBaHM4eckoe nokpbiTme LUMHKOM

EI AXxS QO EI @ kg/1 o

400429 | 17x1,0 6,5 1 20x10m| 0,08 S
401131 | 25x1,0 8,5 1 9x10m | 0,13 Rt

>
i
o
: -
O
o

SBP-C

MepcdopupoBaHHana cTasibHaA JieHTa

e Mopaenb onAa TAXEeNbIX Harpy3oK

e SBP 17 c otBepctuammu 6,5 um
n SBP25 ¢ otBepcTuamm 8,5 mm

e HomunHanbHasa TemnepaTtypa makc. +100°C
e [lokpbITUe: NnacTMaccoBoe NOKpbITUE

EE] Axs | 2 EE & | kan ...._Qg,:..

400430 | 19x3,0 6,5 11 12x10m| 0,10 A
401132 | 27x3,0 8,5 11 9x10m | 0,14 ¥

o
Cr
O
o

Phone: +31 (0)13 58 35 400 4.9 En'cu‘
WWW.erico.com



CADDY® SPEED LINK

v’ Reduces installation
time

v Quickly installs as a
stand-alone hangin
system without drilling
into the building
structure

v Works with a variety
of CADDY °® Fasteners

v Features galvanized
steel construction, for
superior fire resistant
performance,

DIN 4102-2, F30, F60

v Reduces inventory,
storage space and
shipping costs,
minimizes vibration
and system wear
and tear

v Improves installation
aesthetics

}*’*.-'-.,L

1. Wrap galvanized wire rope 2. Connect hook to wire 3. Thread locking device on 4. Wrap wire rope around 5. Thread wire rope into other
around an overhead building rope to wire rope pipe or duct side of locking device
structural member

410 Phone: +31 (0)13 58 35 400

WWW.erico.com





